

12.09.2023 № 122/359

Відгук філії акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Чернівецька РД» (філія АТ «НСТУ» «Чернівецька РД») на освітню програму «Журналістика та кросмедійність» другого рівня вищої освіти за спеціальністю № 061 Журналістика галузі знань № 06 Журналістика

Філія АТ «НСТУ» «Чернівецька РД» впродовж багатьох років підтримує професійні зв'язки з кафедрою журналістики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, є базою навчально-виробничих практик, надає можливість для стажування та працевлаштування студентів. Зокрема, у колективі Чернівецької філії Суспільного мовника України працюють випускники і студенти кафедри: Алла Подлесна (головна редакторка філії АТ «НСТУ» «Чернівецька РД»), Аліна Хрищук (випускова редакторка радіо), Ксенія Вербовська (редакторка редакції регіонального контенту з тематики нац. меншин Чернівецької області управління «Координаційний центр мовлення національних меншин»), Сергій Герасимчук (режисер монтажу) та ін.

Суспільному мовникові України, зокрема Чернівецькій регіональній дирекції потрібні універсальні фахівці, які не тільки знають основи журналістики, зокрема особливості роботи тележурналісти чи радіожурналіста, а й вміють працювати в умовах мультимедійності, володіють сучасними технологіями створення медіапродукту для різних платформ.

Фахові базові курси, пропоновані освітньою програмою, як традиційні (тележурналістика, радіожурналістика, інформаційна політика та безпека, актуальні питання медіаправа тощо), так і адаптовані до сучасних реалій (інфографіка, кросмедійна публікація, робота з кросмедійною редакційною системою, авторський подкастинг), а також спеціалізовані вибіркові компоненти (журналістика в умовах війни, майстер-клас з медіаграмотності, та ін.), – дають студентам повноцінну освіту та можливість стати професіоналами-практиками.

Освітня програма «Журналістика та кросмедійність» складена фахово. У ній визначено програмні, загальні та спеціальні фахові компетентності. Значною перевагою освітньої програми є також її кадрове забезпечення. Науково-педагогічні працівники кафедри відповідають профілю і напряму

дисциплін, які викладають, мають великий стаж педагогічної роботи та значний досвід практичної роботи.

Матеріально-технічне забезпечення кафедри відповідає вимогам реалізації освітнього процесу та дозволяє студентам створювати медійний продукт і конкурентні творчі проекти.

За програмними компетентностями студенти набувають здатності працювати у команді, знання та розуміння професійної діяльності, навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Освітні компоненти узгоджені та відповідають програмним результатам, мають комплексний підхід у підготовці спеціаліста для подальшої професійної діяльності за фахом.

Вважаємо, що підготовка фахівців за освітньою програмою **«Журналістика та кросмедійність»** другого рівня вищої освіти є дуже важливою і потрібною. Тож зі свого боку підтримуємо цю спеціальність та сподіваємось на продовження плідної співпраці.



Т.в.о менеджера філії

Сергій МОРОЗ